

Вручены медали и дипломы за перепись-2010



18 июля в актовом зале администрации муниципального образования город Алапаевск состоялось торжественное собрание актива, задействованного во Всероссийской переписи населения-2010.

Для поощрения лиц, принимавших активное участие в подготовке и проведении переписи населения, Федеральная служба государственной статистики выпустила медали "За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения 2010 года". Кроме этого были утверждены почетные дипломы Федеральной службы государственной статистики.

В муниципальном образовании город Алапаевск представлены к награждению медалями 54 человека, почетными дипломами - 27 человек. Такова высокая оценка государством труда участников переписи.

Медали и почетные дипломы вручали отличившимся первый заместитель главы муниципального образования город Алапаевск Сергей Федорович Араптанов и главный специалист-эксперт отдела сводных статистических работ в г.Алапаевске Галина Михайловна Тычкина. В числе награжденных Нина Ивановна Абрамова, Ангелина Дмитриевна Загайнова, Татьяна Анатольевна Панченко,

Елена Владимировна Широкалова, Анатолий Геннадьевич Бабкин, Нина Федоровна Глухих, Любовь Николаевна Харлова, Галина Николаевна Шестакова, Людмила Петровна Телегина, Сергей Васильевич Погиба и другие.

Были цветы, улыбки и хороший настрой на дальнейшее сотрудничество в государственно значимых делах.

На снимке: С.Ф.Араптанов вручил медаль Нине Ивановне Абрамовой

(Продолжение темы на стр.5)

Спецвыпуск

Подробности

для всех



Н.И. Нечкина



С.Ф. Араптанов вручает медаль Т.А. Панченко



Вот так выглядит медаль!

Событие!

Вручены медали и дипломы за перепись-2010

В октябре 2010 года состоялась Всероссийская перепись населения, которая проводится не реже одного раза в год.

Для организации переписи в Алапаевске было создано 7 переписных, 29 инструкторских и 115 счетных участков. К переписи были привлечены 205 временных работников из представителей предприятий и органов местного самоуправления, социальных служб, учебных и общественных организаций. Органам государственной статистики активно помогала администрация МО город Алапаевск. Была создана переписная комиссия

для решения организационных вопросов проведения переписи населения. Предоставлено помещение в здании дирекции единого заказчика. А помещение оборудовано связью, оргтехникой и мебелью. Оказывали помощь в размещении инструкторских участков, средств связи, в подборе кадров руководители и специалисты территориальных управлений пригородных поселков.

Значительное содействие было оказа-

но руководителями предприятий и организаций муниципальных учреждений по размещению переписных и инструкторских участков. Была развернута широкая информационно-разъяснительная работа в печатных и электронных средствах массовой информации.

Тесное взаимодействие с органами внутренних дел позволило провести переписную кампанию спокойно, без правонарушений.

За успешную работу большая группа алапаевцев и была представлена к награждению.

В настоящее время известны краткие итоги переписи. Численность населения, проживающего на территории муниципального образования город Алапаевск, по состоянию на 01.01.2011 года составила 44455 человек. Об этом в своем кратком выступлении на церемонии награждения переписного актива сказа-

ла главный специалист-эксперт отдела сводных статистических работ в г.Алапаевске Г.М. Тычкина. Она от души поблагодарила активистов за проделанную работу и пригласила их к дальнейшему сотрудничеству в очередной сельскохозяйственной переписи, которая пройдет в 2014 году.

В.ПЕРЕВОЗЧИКОВ
Снимки Н.Перевозчиковой